
4) al Usaremos la ley de Ampere, con loops rectangulares :
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Tenemos 4 caminos El campo magnetico, es de la forma
>
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, porque es la direccion de la corriente
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3)di= dz ; ze(L , 0] ; r = R no va en r
, porque se cancelar

4)d = dri ; re(R ,
0] ; z = 0 I
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4 5) cancelan las componentes .
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E'(r((z) = 0

Por otrolado Ien1 = In N2L = Ba(r)L = MbInNaL = E =olcNce -
para radios entre R , yRa .

Ahora tomamos otro loop, que encierre a I
, para relacionar las corrientes.
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Ri Es el mismo proceso ar ur.
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Podemos tomar R-O

,

tal que el campo magnetico muy

r
v3 lejos sea nolo.
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=dBldrBil ; lenc = N
.
LI ,

= B
,
(ri) = Mon . L = E = MoNilie - para radios entire

R , y Rz .

Igualando los campos que obtuvimos :MoInNzZ =MoliNiE = ) In =

I

b) Tenemos d = Idex'
, pero como la densidad de corriente lineal es por definician la corriente por unidad de largo

K = di/de
, pero en nuestro caso di = Iz

, ya que es "untrozo infinitesimal" de corriente para el solenoide = Ka = Iz/dl

= d= K
,
dedExE = Kids'xi

.

~
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Ahora, podemos decir que d = S, ya que este differencial de superficie corresponde al de la superficie por la que

se muevez. Por otrolado
,

Kz = IzNz -1 esto es directamente
,

la densidad lineal de corriente (intenten pensar esto

de la forma que se les haga mas natural
y recuerden que Na tiene unidades de Longitud" ,

o si les acomoda

penar en Numero/Longitud recordando que numero no es una dimension real) .

=> dE= IzNzdSlx(MoNFiz)] = &E
= MolNiIzNuF = -MolIaNa)"r
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Neta : En la clase lo hicimos de una forma distinta. Esto es para ilustrar otra forma de usar Ampere. Otra cosa que

cambio son signos, ya que aqui los loops los use al reves. No se asusten.



P2 El toroide es algo de esta forma :
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alpara obtener el campo magnetico, usaremos ley de Ampere. Nos damos un loop circular
con radio entre b-a/z

y
Ital

,
tal que su centro coincide con el centro del toroide. Por la

simetria del problema E = Birl
y usaremos cilindricas.

= Gide = Indo = Bltr ; Fenc = NI - en realidad
,

debemos ver el signo de la corriente,

pero asumimos que ira en + E en la cara interna

y en-es en la cara externa.

= B(r) = MoNI = = MoNt - para re(b-ak , sta2]
2 r

Podemos ver que si rybtal, encerrariamos N vueltas de corriente viajando hacia arriba,

y
N vueltas de corriente nacia abajo. De esta forma ,

siestamos por fuera obtenemos

que no hay corriente encerrada. Como tampoco hay corriente encerrada para rcb-alz

i - UNI b-qrts&
-

b) Lo unico que podria llegar a cambiar, son los limites que nos dan la region donde el campo es no nulo.

c) Ayartir de la condicion de borde Bez-Bet = Mok

Bo-MoNI Que ocurre si Bo = 0 ?

2π(a + b(z)
= Mok = ( k

=30 -N+ b) & Es una contradicion ?

·Por que T =BIrl! Esto no es algo tan directo. Se puede explicar como lo hicimos en aux
, pero aqui dejo

una respuesta mas robusta.

-

Segun Biot-Savart:
= /Idi) -Recuerdo Vector que nos indica el4to en el que evalvamosso

:Vector que nos indica donde esta la corriente

Tomenos un extremada mente arbitrario : r = xi + yj + zi -> en cartesianas

·
za r = p'cost'Y + p'sinf'j + z) + en "clindricas

Z
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ilz Como tomamos el plano xz tq r no tenga comp . en J

r - ri = (2 - y'cost'(i + 1 - psint')j + (z -z)i
Vy



=) Ide = Ipcost'Y + IpsinY'j + Izi

= IdexIrri) =

T
= (sint' (ly(z - z + Izp'))i + (Fz)x - j'cost') - Igcost' (z-z1] I

Is cost' + (- Ipsint] is

Ahora, por la simetria del toroide
, podemos ver un ri

,
con igual radio e' , igual intensidad de corriente

& (por ello,
, igual If y Iz), igualz' , pero cond" = T + pl, de forma que: cost"= cost' a sint"= -sing'.

Con ello
, y superposicion ,

tenemos que al sumar las dos contribuciones al campo magnetico en
,

tenemos que

las componentes Y
y

a se cancelaran por el cambio de signo del seno.

En conclusion, solo habra componente en j , y si queremos generalizar esto
, llegamos a que el campo apuntar

en
4

.

Si esto solo les enrreda y ya comprenden por que el campo magnetico solo apunta en

Y

, esta bien que lo

sigan justificando como antes
.

Esto es solo algo que quizas le ayuda a alguien, ya que es mas formal.


